

Version: ED 2.1 (2024.08.23修订)

## PBS 漂洗缓冲液 (10×)

目录号: ED0011

#### 01/产品组分

序号	组分	ED0011
1	PBS 漂洗缓冲液(10×)	500 mL

### 02/保存条件

本产品于室温(15℃-25℃)保存,保质期:2年。

# 03/产品概述

PBS 漂洗缓冲液即为磷酸盐缓冲液,是经常使用的一种缓冲液,主要用于细胞培养,免疫组化及分子克隆。 PBS 漂洗缓冲液 (10×) 溶液中含有 1379.31 mM NaCl, 26.67 mM KCl, 14.71 mM KH<sub>2</sub>PO<sub>4</sub>, 80.99 mM Na<sub>2</sub>HPO<sub>4</sub>, 工作液浓度为 0.01 M。

# 04/注意事项

#### 请务必在使用本产品之前阅读此注意事项

- ◇ 本产品经过除菌处理,使用时,应注意操作过程中尽量避免溶液被微生物污染。
- ◇ PBS (10×) 在低温情况下易产生沉淀,若温度过低时有沉淀产生,属于正常情况,请将其置于 37℃水浴至沉淀完全溶解后再使用。
- ◇ 本产品为 10×原液,不可直接使用,需要稀释到 1×工作液使用。
- ◇ 本产品长期不用时建议低温保存,可置于4℃冰箱中保存。
- ◇ 为了您的安全和健康,请穿实验服并戴一次性手套操作。



# 05/相关产品

ED0012 PBS-T 漂洗缓冲液 (10×)

ED1011 PBS 漂洗缓冲液 (20×)

ED1012 PBS-T 漂洗缓冲液 (20×)

本产品仅用于科学研究!

Tel: 0531-82387577

Web: http://www.sparkjade.com

Support: support@sparkjade.com

